Лабораторна робота № 7
Тема. Зважування тіл гідростатичним методом.
Мета: визначити на досліді архімедову силу та встановити її залежність від об’єму та густини рідини.

Обладнання: динамометр, два тіла неправильної форми різного об’єму, мензурка, нитка, склянка з чистою водою.
Теоретичні відомості
За допомогою динамометра визначають вагу тіла в повітрі P1, а потім, зануривши тіло в рідину, визначають вагу тіла в цій рідині P2.
Виштовхувальна сила: FA = P1 – P2
Розрахувати архімедову силу можна за формулою FA = ρв gV, де ρв – густина чистої води, V – об’єм зануреного тіла.

Хід роботи

1. Наллємо в мензурку води і виміряємо об’єм кожного з тіл неправильної форми, прив’язавши нитку.

2. За допомогою динамометра виміряємо вагу кожного з тіл у повітрі.

3. Занурюючи по черзі ці тіла у чисту воду, вимірюємо їх вагу у воді.

4. Обчислюємо архімедову силу для обох тіл за даними вимірювань.

5. Розраховуємо виштовхувальну силу в чистій воді за виміряними об’ємами тіл.

6. Дані вимірювань і обчислень заносимо до таблиці:

	№

дос-

ліду
	Об’єм тіла V, м3
	Вага тіла в повітрі

P1, Н
	Вага тіла в чистій воді

P2, Н
	Архімедова сила у воді FA1, Н
	Архімедова сила за виміряними об’ємами FA2, Н
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	2.
	
	
	
	
	


Обчислення

Архімедова сила у воді:

1) FA1 = ________________________________

2) FA1 = ________________________________

Архімедова сила за виміряними об’ємами:

1) FA2 = _________________________________

2) FA2 = _________________________________

У висновку  порівняйте  значення FA1 та FA2 і поясніть одержані результати.

Висновок: ________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Контрольні питання
1. Від яких величин залежить значення виштовхувальної сили?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1. Big #KHX BeJIWYHH 3ae’KUThH SHAUCHHS BHMITOBXYBANLHOL CRIN?

2. OpEaKoBi TiNa OIMyUHeHi y BOAY Ta B rac. 3a MOKazaMu AWHA- o
MOMETPIB BHBHAYTE, Y SIKill MOCYAWHI 3HAXOXMTHCA BoAa. Jomy?

Ouinxa:

JlaGopaTopHa poGoTta Na7
Tema. 3’acyBaHHA YMOR HiaBanus Tixa B pimuni
Mema: S’HCyBﬂTH YMOBH, 3& AKHX Tino TOHEe, a 3a AKHX — IJaBac.
i O6zadnanna: npobipka 3 KOPKOM, CYXHH TicOR, BaxinpHi Tepesn, Habip rup, MeH-
3ypKa 3 BOA0I0, GLIbTpyBanbHuit manip ao cyxa rasgipka.

Teopemuuni sidomocmi M
Ha Tijo, saHypeHe B PiguHy, AIIOTH CHiA TSKIHHA | BRINTOBXYBAJIHLHA =
cuna. HonoxxkeHRd Tina B piauHi samexcuTs wvig pismogidiHO! AX CHA.
Ha pHcyHKY NOKasaHO MONOKeHHSA NPOBIpKM 3 IiCKOM BcepefMHi BoOAM,
xomma F, = F,.
SRINo BiICKNATH TPOXH HiCKY, IPoGipKa CIIMBATAME, & AKINO JOAATH
micKy, To npobipka TOHYTHMe.
06’eM saHypeHoi yacTURY Hpobipru (U Beiel mpobiprr) nosHavamo V,
06’eM BoaM B Memaypui — V,, a o6’em Bogu 3 mpoBiproo — V,. Toxi

, E=- S
V=v-v ... FOUUOU .bopmyaa (1).
ApxiMeliosa cuia, 1o Ji€ Ha OpoBipKy y BoJAi: l F,o=pgV. ... veerrenas {2).
Crna TaxiHHS, KA Jic HA NPOGIipKY 3 MiCKOM: ‘ F_‘r mé’k TR (3).
Xid pobomu

1. BusrauaeMo o6’eM HanuTol B MeHaypky Boxu (V,). Ii Mae 6yra crinmpka, mo6.
npobipky MoxkHa 6y/10 HOBHICTIO BaHYPHTH Y BOAY. '

2. Hacunaemo B npobipky micky Ha 2 ii 06’emy i MinHO 32aKPHBAEMO KODKOM.

3. 3paxxyeMo Hpobipky 8 IickOM Ha Tepesax.

4. TIpuEe’A3aBIIY HUTKY B0 ITMAKE TPODipKY, 0GEpERHO OITyCKAEMO 11 Y MEHBYDKY
3 Bogoio. Busrauaemo 06’em mpobipxm: (V) sa dopmyraoo (1), -

5. CnocTepeskeHEAM BCTAHOBUMO, B AKOMY ¢Tani nepebysac npobipka (ToHe, mIaBac
BCEPEMHi, CIIKMBaE Ha NOBEPXHIO). .
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2. Однакові тіла опущені  у воду та в гас. За показами динамометрів визначте у якій посудині знаходиться вода? Чому? Відповідь поясніть.

__________________________________________________________

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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